IV KDDA LLAMAMELOCO
DECLARACION JURADA
Declaro haber realizado un entrenamiento adecuado y prolongado en bicicleta de montaña para la ruta “ENDURERA” IV Kdda Llamameloco, y no padecer lesión alguna que pueda agravarse como consecuencia de la realización de la ruta, eximiendo a la organización y a todos sus ayudantes, participantes y colaboradores de cualquier responsabilidad derivada de todo lo anterior y de los daños que pueda sufrir como participante de dicha prueba.
Autorizo a los Servicios Médicos, que haya que avisar en caso de accidente, a que me practiquen cualquier cura que pudiera necesitar estando o no en condiciones de solicitarla; ante sus requerimientos me comprometo a abandonar la prueba si ellos lo estiman necesario para mi salud.
Declaro que conozco la dureza y la dificultad de la prueba, que el itinerario esta abierto permanentemente al tráfico peatonal y rodado, y que seguiré cualquier instrucción o indicación  que la organización me haga, con la finalidad de evitar cualquier daño en alguna propiedad ajena y en mi persona.
Antes o durante la prueba no consumiré sustancias prohibidas, consideradas como
DOPING, por la federación de ciclismo.
- Llevare permanentemente puesto el casco y SIEMPRE abrochado con el cierre de seguridad.
-Tendrán prioridad absoluta los peatones.
-En vías con tránsito de vehículos respectaré las normas de circulación.
ME COMPROMETO A RESPETAR LOS CAMINOS POR LOS QUE
DISCURRE LA PRUEBA, NO DAÑAR EL ENTORNO Y NO ARROJAR
BASURAS EN NINGUN PUNTO DEL MISMO.
Declaro haber realizado ingreso de 12 € en concepto de gastos de desayuno, avituallamiento y almuerzo de la IV Kdda Llamameloco, en el nº de cuenta 2103 0349 14 0010021362, poniendo como concepto mi DNI  seguido de “NOMBRE PRUEBA” y sabiendo que el titular de esta cuenta es CD LLAMAMELOCO.
FIRMA DEL PARTICIPANTE 
